

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Hnátová
Vedoucí práce: MUDr.Jana Dáňová, Ph.D.
Název práce: Rotavirová gastroenteritis v Kraji Vysočina a možnosti prevence
Autor posudku: Doc. MUDr. Alexander M.Čelko,CSc.
(jméno, příjmení, Ústav epidemiologie
zaměstnavatel, 3.LF UK
kontakt - e-mail, martin.celko@lf3.cuni.cz
telefon):

oponent

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<p>Studentka J.Hnátová pracující na protiepidemickém oddělení KHS v Jihlavě se pokusila zpracovat problematiku rotavirových infekcí v kraji Vysočina z hlediska jejich výskytu a možností prevence. Rotavirové infekce – původci nejčastějších nebakteriálních průjmů dětského věku, představují závažný zdravotnický problém a i když existují možnosti primární prevence ve formě aktivní imunizace perorálními atenuovanými vakcínami, není proočkovanost na odpovídající úrovni.</p>	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<p>Autorka práce velmi pečlivě zpracovala dostupné údaje z databáze Epi-Dat. Práce je klasicky rozdělena na dvě části – teoretickou, ve které popsala rotavirové infekce z epidemiologického a klinického hlediska a část praktickou, ve které se zaměřila na výskyt uvedeného onemocnění v období 2010 – 2014 v Kraji Vysočina. Posluchačka J. Hnátová dále zpracovala vývoj počtu lékařů pro děti a dorost, kteří začali s vakcinací proti této infekci v jednotlivých okresech kraje Vysočina od r. 2007.</p>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<p>Stanovené cíle práce autorka naplnila. Dobře pracovala s literaturou, českou i zahraniční, výsledky prezentovala v tabulkové formě i graficky s podrobným komentářem. V práci zdůraznila význam i perspektivy aktivní imunizace proti této infekci.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<p>Po formální stránce splňuje také předložená práce požadavky kladené na bakalářskou práci. Jazyková i stylistická úroveň je vysoká, přehledné grafy a tabulky vhodně ilustrují text a prezentované výsledky.</p>	

Body celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jaká opatření (podle názoru autorky práce) na celostátní úrovni by pomohla výrazně zvýšit proočkovanost dětí proti rotavirovým infekcím v ČR?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

10.6.2015

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>